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Nr nadawcy: ZPZ.261.4.2017 Krakow, dnia 24 marca 2017 .

Wykonawcy uczestniczacy w postepowaniu pn.:
»Dostawa mebli do strefy VIP TAURON Arena Krakéow”,
ARM/4/2017

Dotyczy: Wyjasnienia tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowier publicznych (tekst jednolity:
Dz.U. 22015 r,, poz. 2164, zwanej dalej ,ustawg”) w imieniu Zamawiajacego — Agencji Rozwoju Miasta S.A.
— przekazujemy tres¢ wnioskow o wyjasnienie specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia w postepowaniu
pn. ,Konserwacja urzadzen i systeméw w TAURON Arena Krakéw” (ARM/3/2017) i odpowiedzi
Zamawiajgcego.

Pytanie 6:

»+Zgodnie z wymaganiami Zamawiajgcego dot. Zatgcznik nr 1 do SIWZ, Poz. 2. Ppkt. C, Sofa trzyosobowa
oraz Ppkt. D, sofa dwuosobowa: ,bryta sofy prostokatna lub zblizona, minimalistyczna w formie, z
prostokatnie zakonczonymi krawedziami, kubistyczna w stylistyce”. Czy Zamawiajacy uzna nizej
przedstawione modele za zgodnie z powyzszymi wymaganiami?

Propozycja 01
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Gtebokosc siedziska 55 cm.
Propozycja 2
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Glebokos¢ siedziska 55cm.
Propozycja 3
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Prosimy o odpowiedz czy wszystkie z ww. propozycji zachowujg prosta kubistyczng forme wedtug
Zamawiajgcego. Czy Zamawiajgcy dopusci szeroko$¢ sofy 180 cm, tak by Wykonawca mogt
zaproponowac w ofercie sofe z Propozycji 37"

Odpowiedz na pytanie 6:

W ocenie Zamawiajgcego propozycja nr 3 nie jest minimalistyczna (zbedne ozdobniki — konstrukcja
widoczna wokot sofy).

Zamawiajgcy zwraca ponadto uwage, ze sofy wskazane w propozycji 1 i 3 odbiegajg od innych wymagan
zawartych w SIWZ (wymiary, ruchome elementy - poduszki).

Zapisy specyfikacji w tym zakresie pozostajg bez zmian.

Pytanie 7:

,Czy Pytanie dot. Zatgcznik nr 1 do SIWZ, Poz. 2. Ppkt. E, Krzesto. Zamawiajacy wymaga: ,konstrukcja
krzesta nie moze wykracza¢ poza obrys siedziska’. Wszystkie krzesta konferencyjne posiadajg
konstrukcje wykraczajgcg poza obrys krzesta, gdyz dzieki takiej konstrukcji mozliwe jest ich sztaplowanie.
Czy Zamawiajgcy dopusci chocby minimalne wykroczenie konstrukcji poza obrys siedziska, tak by krzesto
posiadato mozliwoé¢ sztaplowania?”

Odpowiedz na pytanie 7:
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Por. odpowiedz na pytanie 5 z 17 marca 2017 r. Zamawiajgcy nie wymaga zapewnienia mozliwosci

sztaplowania, ale nie wyklucza elementéw konstrukcji innych niz konstrukcja siedziska wykraczajgcych
poza obrys siedziska.

Zapisy specyfikacji pozostajg bez zmian.
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